Mathématiques :
Espace et Géométrie

Les quadrilatéres
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Les cotés

Les angles

Les diagonales

Les axes de symétrie

Trapéze

« Deux de ses
cotés sont
paralléles.

Parallélogramme

+ Ses cotés
opposés sont
paralleles et de
méme longueur.

Se coupent en
leur milieu.

« Ses diagonales

Rectangle + Ses cotés + 4 angles droits | « Ses diagonales 2 axes de symétrie
7# opposés sont se coupent en
4 4 paralleles et de leur milieu et
4 méme longueur. sont de méme
longueur.
Losange « Ses cotés « Ses diagonales
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opposés sont
paralléles.

. Ses 4 cotés

sont de méme
longueur.

se coupent en
leur milieu et
sont

perpendiculaires.

2 axes de symétrie
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. Ses cotés
opposés sont
paralleles.
+Ses 4 cotés
sont de méme
longueur.

« 4 angles droits

« Ses diagonales
se coupent en
leur milieu, sont
perpendiculaires
et de méme
longueur.

4 axes de symétrie
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@ Trace un segment [AD] de 5 cm.

@ Trace la demi-droite perpendiculaire a [AD] passant par le point A.
® Place le point B sur cette demi-droite tel que AB = 7 cm.

@ Trace la demi-droite perpendiculaire a [AB] passant par le point B.
® Place le point C sur cette demi-droite tel que BC = 5 cm.

©® Trace le segment [CD].

ASTUCE | Tu peux également tracer le dernier point C au compas.
® Rurn consbwine wn ?obomxae

@ Trace a la régle 2 segments [AD] et [AB] de 5 cm non perpendiculaires. Avec le compas, prends un écartement

du compas de longueur [AB], c'est-a-dire 5 cm.

@ Avec le compas, trace un arc de cercle de centre B et de rayon 5 cm.

® Avec le compas, trace un arc de cercle de centre D et de rayon 5 cm.

@ Tu obtiens le point € & l'intersection des 2 arcs de cercle. Joins les points B et D au sommet C pour obtenir le

losange ABCD.
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